

缅军炸弹落入我境内致4死9伤

范长龙：缅方要严格管控约束部队，向中方作出交代

3月13日下午，缅甸军机炸弹落入中方境内，造成云南省临沧市耿马县孟定镇大水桑树村正在甘蔗地作业的无辜平民4死9伤。

3月13日晚，外交部副部长刘振民紧急召见缅甸驻华大使，就缅军机炸弹造成中方人员死伤提出严正交涉。中央军委副主席范长龙14日下午与缅甸国防军总司令敏昂莱就缅军机炸弹造成中方人员伤亡紧急通话。

缅军机四次突入中国境内投弹造成平民4人死亡9人受伤

3月13日16时30分左右，缅军空军第四次突入中国境内，第三次对中国境内投弹。此次有3发炸弹落在云南省临沧市耿马县孟定镇大水桑树村，造成中国平民3人死亡，10人受伤。一名伤者后因伤势过重在医院不治身亡。

据悉，不幸遇难的包括一对年轻父子。其中20多岁的大水桑村村民小名小枣，以拉甘蔗为生，与他一起遇难的是其儿子。事发后，当地政府立即派出医护人员展开救治，边防军武警也立即做出反应，封锁现

场。被炸的几个地方都拉有警戒线，不许靠近。

另外，缅军一架军机于12日进入中国境内，投下两枚炸弹后坠毁，飞机残骸于13日下午4时左右在薄刀山被中国民众发现。

此前的3月8日，缅甸政府军与民间武装发生冲突时，有流弹落入中方一侧，造成一处民房受损，幸无人员伤亡。中方当时向缅方表达严重关切，要求缅方尽快查明情况，并采取有效措施，杜绝类似事件再次发生。

中方对事件表示严厉谴责敦促缅方进行彻底调查

外交部副部长刘振民13日晚紧急召见缅甸驻华大使提林翁，就缅军机炸弹造成中方人员死伤提出严正交涉。

刘振民指出，缅甸军队同缅北果敢地区有关武装团体在中缅边境地区持续交火，酿成缅军机炸弹落入中方境内，造成中方无辜平民死伤事件。中方对此表示严厉谴责，敦促缅方对事件进行彻底调查并向中方通报结果，严惩肇事者，妥为处理善后事宜，并立即采取有效措施，杜绝类似事件再次发生，切实维护中缅边境地区安全稳定。

中央军委副主席范长龙14日下午与缅甸国防军总司令敏昂莱就缅军机炸弹造成中方人员伤亡紧急通话。范长龙说，近期，中缅边境地区多次发生缅军机越境，缅军炮弹航弹落入中方境内，造成中方人员伤亡和财产损失的严重情况，中国人民对此反应强烈。

范长龙指出，缅方要认识到问

题的严重性，严肃认真对待此事，严惩肇事者，向死伤者家属道歉并赔偿，向中方作出交代。范长龙明确要求，缅军高层要严格管控约束部队，绝不能再次发生此类事件。否则，中国军队将采取坚决果断措施，保护中国人民生命财产安全。

敏昂莱表示，缅方理解中方感受，将尽快派人与中方一起进行认真调查，妥善解决问题，追究相关人员责任。缅军愿与中方一道全力推进两国两军友好合作。

3月14日，中国驻缅甸大使杨厚兰在内比都分别紧急约见缅甸副总统赛茂康和国防军总司令敏昂莱，就3月13日缅甸军机炸弹落入中方境内造成中方人员伤亡提出严正交涉。

目前，缅甸官方对此事件没有表态，但缅甸媒体引用缅甸驻华大使的话说，缅甸将对事件进行调查，给中方一个交代。

综合新华社等消息



亲属面对亲人的遗体悲痛万分。



示意图

结石是一种代谢疾病，多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道，会在体内逐渐长大、增多，对人体危害极大，如胆结石，不但可以引起背、肩、胸部的巨疼，还可以导致胆汁分泌减少，产生消化不良、黄疸，严重的可能导致肝功能下降，严重危害健康；肾结石可导致尿道堵塞、发炎、肾功能下降，甚至肾坏死，严重者可以导致尿毒症。结石手术虽能立竿见影，但患者除遭受手术痛苦外，还要冒着切除胆囊，损伤肾脏的风险，最关

著名老中医免费教您化除胆结石、肾结石、尿路结石，助您远离结石手术

不花冤枉钱 巧治结石病

键的是手术无法做到杜绝结石复发。

你知道科学的茶疗养生方法，能够解决许多胆结石、肾结石、尿道结石吗？你知道茶疗化石的效果不亚于传统结石治疗方法吗？如果你一直没关注过此类信息，建议你阅读一本由著名养生大师葛启御编写

的畅销健康养生书——《结石病奇效良方》。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强，很多人一口气读完，都有茅塞顿开的感受，书中还收录了大量真实临床病例和治疗方法，便于患者对照治疗，目前已已有数十万胆结石、肾结石、尿道结石患者，通过该书的科学指

导获得了全面康复。

本次赠阅活动纯属免费赠阅性质，不收取任何费用。由于数量有限，时间较短，望广大结石病患者抓紧时间免费申领，勿失良机！

免费申领

400-0898-411

相关新闻 中国空军加强中缅边境针对性空中警示巡逻

中国空军新闻发言人申进科上校14日早间表示，中国空军在3月13日组织多批战机起飞，对向我境抵近飞行的缅甸军机进行跟踪、监视、警告、外逼。

申进科上校说，中国空军常年保持高度戒备，严密监视空中动态，近一时期重点加强了中缅边境地区空情监控。

申进科上校指出，中国空军将采取措施加强中缅边境空中应对行动，严密关注空情动态，维护国家领空主权。

新华

目击边民： 缅甸军机呼啸而过 随后发生了爆炸

持续一个多月的缅北武装冲突正日益变得更加激烈。

据了解，事发地点位于云南省临沧市耿马县孟定镇大水桑树村，当时村民正在甘蔗地作业。

距事发地3公里的中国村民张小姐目击了事发经过，她说，事发时当地村民正在砍甘蔗。“此后我们听到缅甸战斗机飞过来，随后附近发生了爆炸，我们大概半个小时后到达现场，云南当地的政府工作人员也已经抵达现场。”

张小姐表示，最近一周以来，缅甸军机在当地附近活动十分频繁，常常听到军机在附近呼啸而过。

与缅军作战的民族地方武装果敢同盟军前线指挥员杨旅长表示，由于果敢一侧的中缅边境线呈犬牙交错般地曲线，缅军军机若想执行轰炸地方武装的任务必然要飞过中国领空。据了解，缅甸军机曾四次突入中国境内。

缅甸政府军与同盟军在缅北果敢地区已经持续了一个多月的冲突。记者此前在缅北地区实地采访中发现，由于同盟军据点靠近中缅边境，当地的高山丛林地形让正面大规模作战变得几乎不可能。在此情况下，缅甸政府军只能通过炮击或者飞机轰炸的方式攻击同盟军。

杨旅长称，根据他们获取的情报，缅军目前驻老街的66师已经调集了超过20架战斗机和5架直升机，准备对同盟军发动更大规模的攻击行动。

2月9日起，缅甸北部的民族自治武装缅甸民族民主同盟军（果敢同盟军）与缅甸政府军爆发冲突，其后战事不断升级。2月17日，缅甸总统吴登盛签署总统令，在果敢地区实施为期90天的紧急状态并军事接管当地一切权力。

上个月，缅甸信息部部长耶塔在接受国外媒体采访时表示，果敢当地的局势“对缅甸主权造成严重威胁”。耶塔在接受采访中将同盟军称为“土匪”，他表示，这支军队“力图推翻果敢地区的合法政府”。